CITTA' di MILAZZO



DETERMINAZIONE SINDACALE

N.ro <u>10</u> del <u>10/05/18</u> Concessione patrocinio all'Istituto Comprensivo Secondo-Milazzo in occasione del progetto denominato "Un libro per accendere le stelle - Maggio dei libri 2018".

IL SINDACO

VISTA la Direttiva Sindacale emanata con determinazione n. 372 del 05/12/2006 con la quale sono state dettate, nelle more di una organica e puntuale regolamentazione consiliare, le norme ed i criteri per la concessione del "patrocinio della Città di Milazzo" e dell'uso dello Stemma della Città;

VISTE le vigenti norme in materia di ordinamento di Enti Locali;

VISTA la nota prot. n. 24579 del 02.05.2018, con la quale 'Istituto Comprensivo Secondo- Milazzo, nella persona della Professoressa Giusy Caliri, chiede la concessione del patrocinio della Città di Milazzo in occasione del progetto denominato "Un libro per accendere le stelle - Maggio dei libri 2018".;

PRESO ATTO che l'evento per la quale è chiesto il patrocinio:

- consiste in un progetto denominato "Un libro per accendere le stelle Maggio dei libri 2018";
- prevede il coinvolgimento dei tre ordini scolastici dell'Istituto Comprensivo II°
 Milazzo;
- rientra nel progetto "Maggio dei Libri 2018", attività proposta anche da questo Ente, che aderisce al circuito nazionale di "Città che legge", promosso dal Cepell/Mibact per la diffusione della cultura;
- può rientrare nelle ipotesi di cui al comma 1, lettera a), b) e) ed i) dell'articolo 2 dell'Allegato A della più volte citata Direttiva Sindacale;

RITENUTO che la richiesta sembra rispondente ai requisiti fissati nella citata Direttiva Sindacale sia per quanto attiene il Soggetto richiedente sia per quanto riguarda l'ambito di intervento sia per quanto concerne i criteri per la concessione del patrocinio;

VISTO lo Statuto comunale;

VISTE le leggi regionali:

- 11 dicembre 1991, n. 48 e successive modifiche ed integrazioni con la quale è stata recepita la legge 08.06.1999, n. 142;
- 07.09.1998, n. 23;
- 23.12.2000, n. 30;

DETERMINA

- 1) di CONCEDERE il patrocinio all'Istituto Comprensivo Secondo- Milazzo in occasione del progetto denominato "Un libro per accendere le stelle Maggio dei libri 2018".
- 2) l'Ufficio di Staff "Segreteria Particolare del Sindaco" provvederà agli adempimenti previsti dalla Direttiva Sindacale anzidetta;
- 5) Trasmettere la presente:
 - a) all'Istituto Comprensivo II°- Milazzo;
 - b) all'Assessore ai Beni Culturali;
 - c) alla Segreteria Generale, in due esemplari, per gli effetti del nuovo Regolamento sull'Ordinamento degli Uffici e dei Servizi.

Milazzo, lì

IL SINDAÇO Avv. Giovanni Formica